MATERIALY POMOCNICZE DLA UCZESTNIKOW ZAJEC PROJEKTOWYCH Z KONSTRUKCJI BETONOWYCH

Obliczenia Odnosniki
Wspotczynnik pelzania:
A, =0,25-0,50 = 0,125 m?
U=2(b+ h)=2(025+0,12)=0,74m
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Obliczanie ugigcia w fazie I — przekrdj niezarysowany:
_O5-H*+ a;+ 05 -F T 05 -1,082% + 0,144+ 0,5 - 8,160 - 0,2602 0300
&= H+ o+ F-T - 1,082 + 0,144 + 8,160 - 0,260 o
z,=d (1-&) = 0,462 (1 — 0,320) = 0,323 m
= HO5 H-02+ a,(1 -8 457 4 F T (:— 05 T)2 =222, 1 082 (0.5 -
b-d? 12 * 1 12 ’ 12 ’ 7l
» 3
1,082 — 0,300)% + 0,144(1 — 0,300)2 + 5% + 8,160 0,260 - (1— 0,5 - 0,300)2%= 0,312
=~ - b +d%=0,312 - 0,25 - 0,462% = 0,00770 m*
Si=Ag -z, = 8,04 - 107*-0,300 = 0,000260 m?
Bi= Ecerr* I} = 9,68:0,00770 = 74,51 - 103 kNm?
Ugigeie: KOMBINACJA QUASI STALA CHARAKTERYSTYCZNE WARTOSCI OBCIAZEN
Komb SGU: Bk + (i * l{szq
Kamh SCMN1-3 .o 1 S OV I St (s |~y . [ 3 {2 O S~ [ = o | = A7 07 L. N/m
Kemb-SGNL-ya S+ yqGr—135-24,68- 0,85+ 1.5 1250 = 4707 kN/m
Kaomhbh CON2. 4, o3 o I VI, TE ) =1 3890 . 60 ] & A Eiry 07 — A6 451 Jaany
Komb-SEN2: g Yo Wyg =135-24.68 + 1.5.1250 .. 6:451dVm
przyjeto p = 47,07 kN/m
_1 pli¢ 1(Ma-Mp)® 1 47.07-510% | 1(0,00-181,26)2 _
M =7 (My+Mp) +2 ¢ 2 pE, 7 (000+181,26) +72T20 1 2 =27,
—
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MATERIALY POMOCNICZE DLA UCZESTNIKCOW ZAJEC PROJEKTOWYCH 7 KONST RUKCJI BETONOWYCH

Obliczenia

Odnosniki

Mer = fom - W, = 2,2 - 0,0104 = 22,92 kNm
2

M\ 2 22,92y
gﬂl—ﬂﬁ— =1- 05 84'85 —0,964‘

Wspdlczynnik pelzania:

Q{J(tg, oo) = 2:1

Eem
Eett = 1+h(tom) 1121 = 9,68 GPa

O, ——=—:20,67

_ . Ag1_ 4,02-107%
Oy = (e g =20,67 0,25 10,462
_h_ 050

d o462 1,082
F o Derrb _1,93-0.25
T b 0,25

_ hf _ b1z =
T4 0462 0,260

Obliczanie ugigeia w fazie 1 - przekroj niezarysowany:
05 H*+ o+ 05 -F -T2 _ 05 -1,082% 4+ 0,144 + 0,5 - 6,720 - 0,260%

=0,0719

=6,720

&= H¥ o+ F T - 1,082 + 0,144 + 6,720 - 0,260 = 0,305
z1=d(l £) = 0,462 (1 — 0,305) = 0321m

bf:ig_ THO5 H~82+ ay(1 - 82+ 4 BT (05 - -Ty2 =202 4 9 082 (0,3 -
1,082 — 0,305)2 + 0,144(1 — 0,305)? + ?ﬂﬂ+ 6,720+ 0,260 - (1 — 0,5 - 0305)2—
0,264

L= * b d?=0,264 + 0,25 - 0,4623 = 0,00651 m*

b d3
Si=Ag 2 = 402 - 107%-0,321 = 0,000129 m?

Bi= Eger - I} = 9,68 0,00651 = 63,00 - 103 kNm?

Ugiqcie'
1 p]eff 1 (Mg~Mc)* 47,07 4202 + 1(181,26 ~18441)?
= (MB+M y A==+ 2 by (181 26 +184,41) + +2 erErY
kNm
5 1 MatMg, _ 5 .. 181,26 +18441
=Ry = e TR
=g (1 TR, G 286,64 )=0,103

Zuwagi na Wystqpowanle skurczu koficowe ugigeie zwickszono o 20 procent

Fi=1,2 oty B ele 2.0, 102M 0,00112 m
63,80

Obliczanie ug1Q01a w fazie IT - przelqOJ ZArysowany:
Ay =1z + F-T= 0,321+ 6,720 - 0,260 = 2,067
Ay=z,+ 05F-T? = 0,321 4 0,5 - 6,720 0,260% = 0,548

E= A2+ 24, — Ay = /2,0672+ 20,5482 — 2,059 =0,250 < T = 0,260

— przekrij pozornie teowy
21 50,67 2021970 _ 00932
W = Qe g beged ~ 7 1030462 7
Ay =4, =0,00032
E= /A2 - 24; — A1 =0,009322 + 2-0,0093Z — 0,0186=0,128

=4, (-8 =2 0 009321 - 0,128)*= 0,00778
berp +d 3

Iy = b—:f“?  Degr -d3=0,00778- 1,93 - 0,462% = 0,00148 m*
()

zy=d(1-£) = 0,462 (1 — 0,128) = 0,403 m
Su=Ag 2z = 4,02+ 107*- 0,403 = 0,000162 m?
By= Egese* Iy = 9,68 +0,00148 = 14,34+ 10% kNm?

= 286,64
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MATERIALY POMOCNICZE DLA UCZESTNIKOW ZAJEC PROJEKTOWYCH Z KONSTR UKCJI BETONOWYCH

Obliczenia

Odnos$niki

2) Przeslo wewnetrzne

ks = 0,8 = prety zebrowane
k; = 0,5 - prety zginane

2,5-a 2,5+0,038
heefr = max{h - X} = max{0,50 — 0,010] =0,16m

3 3
_ A w02
Qp,etr b heorr 25_11 .
Ky -k, - K, - 0,8-0,5-16
Sr,max=k3-c+—-1g—sz“—9= 3,425 + 0,425~ = 378 mm
pe »

ki = 0,4 - sytuacja prawie stata
Mok _ 32,34 - 105

% T A, 42402 M
————ktfﬁ’ﬁf'(HaQ W) 194 —0% 22 4 ocaa 0010
6 e = Qp,eff eepeit 0,010 ' (1+25, 010)
smoem E B 200000
= 0,000097
Ts _ L 194
>0,62 = 0,6 2 = 0,000006

Szerokosc rys:

Wk = Srmax * (€sm = €cm) = 378+ 0,000097 = 0,04 mm
Dopuszczalna szeroko$é rys:

Waop = 0,3 mm — dla klasy ekspozycji XC2

Sprawdzenie warunku;

wi = 0,04 mm < wg,, = 0,3 mm — warunek spetniony
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